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Prova scritta di Matematica - 21 giugno 2018 
 

QUESTIONARIO 
 
Quesito 9 
Soluzione a cura di S. De Stefani e L. Tomasi 
 
 
 
 
 
 
Dati ,  e : 

 ABC è triangolo equilatero se AB = BC = AC: 

 , 

,  

 . 

ABC  è equilatero ! 

 ABC è contenuto in  : x + y + z  4 = 0 se A, B, C   

A :    3 + 1 + 0 – 4 = 0 

B :    3  1 + 2 – 4 = 0 

C :    1 + 1 + 2 – 4 = 0 

ABC  è contenuto nel piano   

 ABCP è tetraedro regolare se AP = BP = CP = : 

       

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

       

 

               ,   da cui . 

 

Se  ,  ;  

se  ,  . 

 

 


